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ATA DA 18° (DECIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023. 

AOS 28 DIAS DO RIES DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES (2023), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 18° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 22 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DR. ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVA A ATA ANTRIOR. Dispensada leitura da ata anterior. 

REGISTRADO A PRESENÇA DOS PROFISSIONAIS DA AREA DA ODONTOLOGIA E SAÚDE BUCAL DO 

MUNICÍPIO DE ABAIARA. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PROFISSIONAIS DA ODONTOLOGIA QUE 

COMPARECERAM A PRESENTE SESSÃO ONDE ACOMPANHARAM AS DISCURSOES E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI N 025/2020 QUE DISPOE SOBRE A PROGRESSÃO SALARIAL PARA OS 

PROFISSIONAIS DA ODONTOLOGIA. DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU 

A LEITURA DO REFERIDO PROJETO DE LEI, TAMBÉM ABRIU ESPAÇO PARA DISCURSOES ENTRE 

OS COLEGAS VEREADORES E OS PROFISSIONAIS. FEITO ISTO 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 

0 REFERIDO PROJETO DE LEI 025/2023 A DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO. FEITO A 

VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR DA APROVACAO E 

NENHUM CONTRA. PORTANDO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO 0 PROJETO DE 

LEI 023/2023 - QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO DE VARIAS ESCOLAS NO 

NOSSO MUNICIPIO. PROJETO COLOCADO EM VOTAÇÃO: OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 

09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA PROJETO DE LEI N 023/2023 QUE INSTITUI A POLITICA DE EDUCAÇÃO INTEGRAL NA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO. PROJETO EM VOTAÇÃO: OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 

VOTOS A FAVOR DA APROVACAO E NENHUM CONTRA, PROJETO APROVADO POR 

UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PROJETO DE LEI 005 /2023 DE 

EMENDA A LEI ORGANICA - QUE TEM POR OBJETIVO A REDUÇÃO DO PERIODO DE FERIAS DOS 

VEREADORES DE 04 PRA 02 MESES DURANTE 0 ANO. VALE INFORMAR QUE ESTE PROJETO SERA 

VOTAÇÃO EM 02 TURNOS, COM QUORUM DE 2/3 PARA APROVAÇÃO NOS DOIS TURNOS. 

PORTANTO 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA DO 

MUNICIPIO EM VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO EM 1° TURNO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR DA APROVACAO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO 

EM 19 TURNO. VALE INFORMAR QUE 0 SEGUNDO TURNO SERA VOTADO NAS SESSÕES 

SEGUINTES. CONSTOU TAMBEM A VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 004/2023 QUE CRIA 

A ESCOLA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL NO AMBITO DA CÂMARA DE ABAIARA. PROJETO 

EM VOTAÇÃO. OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 

PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 0 SR. PRESIDENTE ABRIU ESPAÇO PARA 
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REQUERIMENTOS ESCRITOS E VERBAIS. NA PALAVRA FACULTADA USOU DELA TODOS OS 

VEREEADORES DESTA CASA, PARABENIZANDO AOS PROFISSIONAIS DA ODONTOLOGIA DE 

NOSSO MUNICIPIO, POR MAIS UMA VITORIA CONQUISTADA, NA SUA LUTA PELO PISO SALARIAL 

A QUE FAZ JUSTIÇA PELO QUE ESTES PROFISSIONAIS REPRESENTAM EM NOSSAS 

COMUNIDADES. TAMBÉM FOI COMENTADO E DISCUTIDO ENTRE OS VEREADORES A QUESTÃO 

DA REDUÇÃO DAS FÉRIAS DOS VEREADORES, ONDE POR UNANIMIDADE VOTARAM E 

APROVARAM 0 REFERIDO PROJETO EM SEU 12 TURNO. CERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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